	小学部校级优质课展示安排表

	日期
	节次
	时间
	科目
	执教者
	课题
	研讨主题
	班级

	12月16日星期二
	第1节
	8:25--9:05
	体育
	叶利琴
	快速跑
	有效教学
	三（8）

	
	第2节
	9:15--9:55
	英语
	贾欣
	Helping others
	有效教学
	三（1）

	
	 第3节
	10:25--11:05
	美术
	王琳
	  《我心中的太阳》
	有效教学
	一（4）

	
	第4节
	11:15--11:55
	英语
	杨洁
	Chapter6 Revision
	有效教学
	六（7）

	12月17日星期三
	第1节
	8:25--9:05
	品德与社会
	张华
	《学会合作》
	有效教学
	五（7）

	
	第2节
	9:15--9:55
	数学
	孙国华
	三角形的面积
	有效教学
	五（3）

	
	第3节
	10:25--11:05
	 语文
	  叶霏
	 29、小松鼠
	“生本”教学
	一（8）

	
	第4节
	11:15--11:55
	语文
	文红梅
	《麻雀》
	有效教学
	四（9）

	
	第5节
	14:30--15:10
	数学
	吴小玲
	平移和旋转
	“生本”教学
	二（7）

	上课地点：图书馆八楼(体育课地点在大田径场)


校级优质课展示方案及评价表附后：
08—09（上）小学部校级优质课展示活动方案

一、活动目的：在本学期各教研组实验专题或教研专题研讨的基础上，通过校级优质课的比赛对各教研组的教研情况进行一个展示和总结，达到示范、交流、研讨的目的，以此更好地推进“生本教育”、“有效教学”的进行，体现我校“轻负荷，高质量”的办学理念。

二、活动内容：说课—上课
三、时间安排：12月16、17号两天（第十六周周二、周三）。
四、活动地点：图书馆八楼
五：活动程序及要求：

1、 按照 “生本”和“有效教学”两个教研主题，分组进行，分开评价；
2、 按照“说课—上课”的程序进行：

说课：此环节在备课组、教研组进行，目的是促进全组老师共同参与，集体备课。参赛老师于12月12日前向大赛组委会提供说课稿（一式六份）。
上课：由教研组推选的老师就研讨课题在一个班进行现场教学，地点在图书馆八楼。时间为40分钟一节。
六、奖励办法：
1、此次比赛的总成绩记入教研组的期末考核。

2、对参赛老师和教研组按照原来学校的有关规定颁发荣誉证书。

3、奖金按照学校原有的标准颁发给教研组，由教研组自行决定发放的办法。

2、评比办法（具体表格另定）

说课（稿件）：20分，上课（现场）：100分。

总分共计120分。

将组织不少于6人的评委团（评委团成员由我校领导、教研组长、中学老师和外请专职教研员担任），按照要求的分数段分项打分，最后计算平均分，根据上课情况评出“最具示范性课例”和 “最具研讨价值课例”。
补充说明：低语组和低数组要求以“生本”专题参赛，其余教研组从两个专题中任选申报。
08广外外校小学部“有效教学”竞赛评价表

	执教者
	
	班级
	
	学科
	
	日期
	

	课题
	
	地点
	
	总分
	得分
	等级

	研讨主题
	
	
	
	

	说课稿（20分）
	对教材、学情的把握和定位符合新课程理念及课标要求，教学目标有弹性，指向全体学生素质的全面发展。   
	分值段

16——20

得分

（    ）

	
	说课稿的格式符合一般的规范，理念的阐述准确到位
	

	课堂教学（100 分）
	学生学习（60分）
	学习过程20）
	呈现真实的学习过程：学生从不会到会，学生不同观点的碰撞和交流，学生的思考过程及呈现方式等
	分值段

80——100

得分

（     ）



	
	
	学习方式（10分）
	学生主动参与，全体参与，有认知上的冲突和思维的恰当负荷
	

	
	
	学习水平（10分）
	学生积极参与、独立思考、自由表达、善于合作、敢于否定，主动探索……
	

	
	
	学习效果（20分）
	师生、生生、生媒之间以倾听、交流、质疑、评价等方式在认知、情感、方法上达到有效互动，使课堂呈现动态生成的效果。
	

	
	教师教学（40 分）
	角色把握（10分）
	学生学习的组织者、引导者、合作者
	

	
	
	氛围营造（10分）
	为学生创造民主、和谐、研究的学习氛围，提供丰富的学习资源
	

	
	
	教师素养（10分）
	教师的学科素养和教学基本功：对教材的把握、定位，教学的语言、教态及课堂的调控能力等
	

	
	
	特色与创新（10分）
	教师教学有自己的特色和魅力，课堂有值得回味的亮点和高潮
	

	教学评价及建议



                                                     评价人：

08广外外校小学部“生本”教学竞赛评价表         

	执教者
	
	班级
	
	学科
	
	日期
	

	课题
	
	地点
	
	总分
	得分
	等级

	研讨专题
	
	
	
	

	说课稿（20分）
	对教材、学情的把握和定位符合“生本”理念及新课标要求，教学目标有弹性，指向全体学生素质的全面发展。   
	分值段

16——20

得分

（    ）

	
	说课稿的格式符合一般的规范，理论结合实际，理念的阐述准确到位
	

	课

堂

教

学

（100分）

	学

生

状

态

（80分）
	注意状态（10分）
	看学生的目光是否追随发言者（教师与学生）的一举一动；看学生的回答是否针对所问；看学生的倾听是否全神贯注
	分值段

80——100

得分

（     ）



	
	
	参与状态（20分）
	看学生是否积极地投入思考或踊跃发言；看学生是否兴致勃勃地阅读、讨论；看学生是否自觉地进行练习或操作（听、说、读、写）
	

	
	
	交往状态（20分）
	看学生之间在学习过程中是否有友好的合作；看师生、生生之间进行交流时是否语言得体；看整个课堂教学氛围是否民主、和谐、活跃
	

	
	
	思维状态（10分）
	看学生的语言是否流畅、有条理，善于用自己的语言进行说明；看学生是否敢于质疑、提出有价值问题，并敢于争论；看学生的回答或见解是否有自己的思考或创意
	

	
	
	情绪状态（10分）
	看学生思考过程中情绪的变化；看学生个别回答问题时的反应；看学生是否能自我控制与调节学习情绪
	

	
	
	生成状态（10分）
	看学生是否全员、全过程、全面投入学习；看学生是否有满足、成功、喜悦等预约体验；看学生能否总结当堂学习所得，或提出新的问题
	

	
	教师状态
	教师素养（10分）
	教师的学科素养和教学基本功：对教材的把握、定位，教学的语言、教态及课堂的调控能力等
	

	
	其它
	特色与创新（10分）
	教师教学有自己的特色和魅力，课堂有值得回味的亮点和高潮
	

	教学评价及建议
	
	


                                                  评价人：
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